

江敦涛以“四不两直”方式督导检查城乡环境大整治精细管理大提升工作 着眼民生需求 聚焦百姓便利 不断提升群众获得感幸福感满意度

淄博10月23日讯 10月23日下午,淄博市书记江敦涛以“四不两直”方式,深入博山区主次干道、社区、村庄、背街小巷等重点部位,对城乡环境大整治精细管理大提升工作进行督导检查。他表示,要树立以人民为中心的发展思想,着眼群众需求、聚焦百姓便利,持续下足苦功夫、笨功夫、细功夫,不断提升城市功能品质形象和群众获得感、幸福感、满意度。淄博市委常委、秘书长袁良参加督导检查。

江敦涛先后来到S317省道和西过境路路口、叠羊路、镇东北街、青龙山路、五岭路、万福

路、荆山中路,实地察看道路现状、沿线环境整治、公厕管理等情况,对整体路段的精细化管理、叠羊路店规范化经营、荆山中路与万福路交叉路口公共厕所长效保洁等给予充分肯定,同时指出,S317省道和西过境路路口原有生态体系遭到破坏,存在泥土裸露、路面扬尘、垃圾清扫不力等现象,要及时加以整治。江敦涛表示,主次干道、背街小巷路面是城乡环境大整治精细管理大提升工作的重点部位,各级各有关部门要高度重视、主动作为,加强改造修整、日常管护和垃圾清运,给市民创造一个洁净有序、和

谐畅通的道路交通环境。要着力完善城市公共服务设施,扎实推进公厕提升工作,科学设计外观、色彩等内容,建立长效机制,切实管理到位。

在西冶街小区、赵家后门小区、八陡镇福山村、虎头崖村,江敦涛认真察看卫生环境、市场经营秩序、车辆停放、老旧小区改造、背街小巷治理等情况,与现场群众深入交流,对存在的占道经营、垃圾箱脏乱、公告栏乱贴乱画、保洁标准不高等问题进行现场交办。江敦涛指出,老旧小区改造提升既有利于改善居民生活环境,又能够拓展城市空间。要及时回应

群众关切,着力补齐基础设施、物业管理等短板,打造功能齐全、设施配套、管理规范、环境优美的宜居社区。

江敦涛表示,淄博市各级各有关部门要扎实开展“我为群众办实事·走千村进万户”大走访大排查大提升,突出问题导向,强化“拿事当事”理念,把精细化管理落实到每一个角落、最后一公里,不断优化城市空间结构,加强城市设计、风貌管控和生态修复,厚植文化底蕴,打造良好的生产生活环境;补齐城市基础设施短板,促进公共服务共建共享,完善城市功能配套,增强城市综合承载

能力;用好大数据等手段,提升城市智慧化和社会治理现代化水平,让城市更加宜居宜业宜乐宜游。

督导检查中,江敦涛还来到黑山玻璃集团,与企业负责人深入交流,详细了解进出口贸易、市场拓展、产品研发、经营管理和存在的困难,勉励企业找准在国内大循环和国内国际双循环中的位置和比较优势,坚定信心、保持定力、固强补弱,抢占创新制高点,打响品牌知名度,筑牢安全环保防线,努力实现新的更大的发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 特约记者 张晓军

中国国家地理·淄博营地开放 产品发布暨开放仪式举行

淄博10月23日讯 10月23日上午11点,2021中国国家地理·淄博营地产品发布暨开放仪式在淄博市博山区红叶柿岩旅游区举行。

中国国家地理·淄博营地是淄博市首个国家级自然科学型文旅项目,也是中国国家地理·营地在全国范围内的首个落点。火山岩形成了淄博多种形式的台地、熔岩被景观;古生代海洋沉积体上发育了喀斯特地貌,形成“溶洞”奇景。几亿年时光流转,镌刻出如今淄博的自然纹理,也催生了开放友好的淄博精神。

仪式现场,中国国家地理·营地总经理郭颖谦发布了2021中国国家地理·淄博营地产品,包括生态环境部宣传教育中心创新实践示范基地、中华少年儿童慈善救助基金会自然主题公益计划、体验式非遗传承——淄博人物·中国故事、无边自然学堂——历史里的自然等活动产品。

秋日碧空如洗,红叶层林尽染。《中国国家地理》创刊70载,拥有700万读者,是“自然、地理、科学”第一影响力品牌。中国国家地理·淄博营地是串联中国之美网络的起点站,依托淄博深厚的文化底蕴,集结国内顶尖科技展陈互动

技术、生态节能景观设计团队、头部营地教育研学团队等诸多力量,致力于打造体验中国之美的“内容驱动型新文旅目的地”。营地内设计建设了生态鱼塘、垂直花园、地理互动馆、文创创意产品店及自然探索基地,伴生关系、自然之语、红框打卡、对话荒野等系列新产品、新内容也将正式对外开放。

三千余年齐国故都地貌风韵与国家级媒体品牌珠联璧合,携手打造了一个走进淄博的自然窗口,这是淄博文旅融合高质量发展的首创,必将为淄博文旅开启一段精彩旅程。

博山区将以此次开营仪式为契机,乘势而上,加快发展,共护自然生态、高标准推进文旅融合,共建优质文旅,为打响“齐国故都”文化旅游品牌注入新活力,为淄博再添亮丽新名片。

淄博市政协主席毕荣青,淄博市委副书记市长毕红卫,淄博市文化和旅游局党组书记、局长李晓红,博山风景名胜区管委会主任高健,中国国家地理杂志社社长兼总编辑李栓科,中国国家地理·营地总经理郭颖谦等嘉宾出席了此次活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 孙良栋 通讯员 陈颖



中国国家地理·淄博营地坐落于红叶柿岩旅游区。



一顶顶白色帐篷与秋日碧空相互映衬,别有一番趣味。

传承红色基因 赓续红色血脉 淄博供电公司经研所组织开展红色观影活动

为进一步弘扬爱国主义精神,深入推动党史学习教育扎实开展,赓续红色血脉,10月14日,淄博供电公司经济技术研究所组织员工开展红色观影活动,大家共同观看了电影《长津湖》。

电影展现了人民军队火热的爱国情怀以及对党和人民的无比忠诚。

在观影过程中,震撼人心的战斗过程、悲壮惨烈的英雄故事以及英勇无畏的精神,让员工们受到了一次爱国主义精神洗礼。

红色观影活动进一步激发了员工

们的爱国主义情怀,大家学习了先烈们不屈不挠的斗争精神、坚定的革命信仰、无畏的奉献精神,倍感今天的幸福生活来之不易。在今后的工作中,大家将更加坚定理想信念,牢记初心使命和人民电业为人民的企业宗旨,铆足干劲,发光发热,全力完成全年目标任务。

淄博供电公司经济技术研究所把党史学习教育与实际工作紧密结合,赓续红色血脉,传承红色基因。

卫金翠

确权公告

尊敬的山东七河生物科技股份有限公司股东:

为进一步明确山东七河生物科技股份有限公司(以下简称“公司”)股东或其他股权利害关系人(包括法人、自然人或非法人组织)对公司的资本投入情况并保证其合法权益,现公司决定自2021年10月25日至2021年11月30日对公司股东持股情况进行全面登记确权。

请各位公司股东或其他股权利害

关系人于2021年11月30日前联系

公司进行确权。

公司联系方式:0533-2275526

负责人微信号:13668637175

公司地址:山东省淄博市淄川经济开发区松龄西路496号

特别提醒:

1. 自然人股东请准备身份证件。

2. 非自然人股东请准备授权委托书及本人身份证件。

山东七河生物科技股份有限公司
2021年10月24日